

报头题字 薛小华 中共黄山市委机关报

国内统一刊号:CN34-0016 邮发代号:25-25 第12834期

网址: http://www.黄山在线.com www.huangshannews.cn



党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把脱贫攻坚摆在治国理政突出位置,团结带领全党全国各族人民,采取了一系列具有原创性、独特性的重大举措,组织实施了人类历史上规模最大、力度最强、惠及人口最多的脱贫攻坚攻坚战。习近平总书记亲自指挥、亲自部署、亲自督战,作出一系列重要指示批示,为脱贫攻坚提供了根本遵循和科学指引。经过8年持续奋斗,脱贫攻坚取得全面胜利,现行标准下近1亿农村贫困人口全部脱贫,贫困县全部摘帽,困扰中华民族几千年的绝对贫困问题得到历史性解决,书写了人类减贫史上的奇迹,为全面建成小康社会作出了重要贡献,为开启全面建设社会主义现代化国家新征程奠定了坚实基础。

在波澜壮阔的脱贫攻坚伟大实践中,涌现出一批政治坚定、表现突出、贡献重大、精神感人的杰出典型。

自部署、亲自督战,作出一系列重要指示批示,为脱贫攻坚提供了根本遵循和科学指引。经过8年持续奋斗,脱贫攻坚取得全面胜利,现行标准下近1亿农村贫困人口全部脱贫,贫困县全部摘帽,困扰中华民族几千年的绝对贫困问题得到历史性解决,书写了人类减贫史上的奇迹,为全面建成小康社会作出了重要贡献,为开启全面建设社会主义现代化国家新征程奠定了坚实基础。

全国脱贫攻坚总结表彰大会在京隆重举行

习近平庄严宣告:我国脱贫攻坚战取得了全面胜利

李克强主持 汪洋宣读表彰决定 栗战书王沪宁赵乐际韩正王岐山出席

经过全党全国各族人民共同努力,在迎来中国共产党成立一百周年的重要时刻,我国脱贫攻坚战取得了全面胜利,现行标准下9899万农村贫困人口全部脱贫,832个贫困县全部摘帽,12.8万个贫困村全部出列,区域性整体贫困得到解决,完成了消除绝对贫困的艰巨任务,创造了又一个彪炳史册的人间奇迹!这是中国人民的伟大光荣,是中国共产党的伟大光荣,是中华民族的伟大光荣

伟大事业孕育伟大精神,伟大精神引领伟大事业。脱贫攻坚伟大斗争,锻造形成了“上下同心、尽锐出战、精准务实、开拓创新、攻坚克难、不负人民”的脱贫攻坚精神。脱贫攻坚精神,是中国共产党性质宗旨、中国人民意志品质、中华民族精神的生动写照,是爱国主义、集体主义、社会主义思想的集中体现,是中国精神、中国价值、中国力量的充分彰显,赓续传承了伟大民族精神和时代精神。全党全国全社会都要大力弘扬脱贫攻坚精神,团结一心,英勇奋斗,坚决战胜前进道路上的一切困难和风险,不断夺取坚持和发展中国特色社会主义新的更大的胜利

脱贫攻坚战的全面胜利,标志着我们党在团结带领人民创造美好生活、实现共同富裕的道路上迈出了坚实的一大步。同时,脱贫摘帽不是终点,而是新生活、新奋斗的起点。解决发展不平衡不充分问题、缩小城乡区域发展差距、实现人的全面发展和全体人民共同富裕仍然任重道远

乡村振兴是实现中华民族伟大复兴的一项重大任务。全面实施乡村振兴战略的深度、广度、难度都不亚于脱贫攻坚,要完善政策体系、工作体系、制度体系,以更有力的举措、汇聚更强大的力量,加快农业农村现代化步伐,促进农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足

在全面建设社会主义现代化国家新征程中,我们必须把促进全体人民共同富裕摆在更加重要的位置,脚踏实地、久久为功,向着这个目标更加积极有为地进行努力,促进人的全面发展和社会全面进步,让广大人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续



2月25日,全国脱贫攻坚总结表彰大会在北京人民大会堂隆重举行。新华社记者 殷博古/摄

新华社北京2月25日电 全国脱贫攻坚总结表彰大会25日上午在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向全国脱贫攻坚楷模荣誉称号获得者等颁奖并发表重要讲话。习近平强调,经过全党全国各族人民共同努力,在迎来中国共产党成立一百周年的重要时刻,我国脱贫攻坚战取得了全面胜利,现行标准下9899万农村贫困人口全部脱贫,832个贫困县全部摘帽,12.8万个贫困村全部出列,区域性整体贫困得到解决,完成了消除绝对贫困的艰巨任务,创造了又一个彪炳史册的人

间奇迹!这是中国人民的伟大光荣,是中国共产党的伟大光荣,是中华民族的伟大光荣。

习近平强调,伟大事业孕育伟大精神,伟大精神引领伟大事业。脱贫攻坚伟大斗争,锻造形成了“上下同心、尽锐出战、精准务实、开拓创新、攻坚克难、不负人民”的脱贫攻坚精神。脱贫攻坚精神,是中国共产党性质宗旨、中国人民意志品质、中华民族精神的生动写照,是爱国主义、集体主义、社会主义思想的集中体现,是中国精神、中国价值、中国力量的充分彰显,赓续传承了伟大民族精神和时代精神。全党全国全社会都要

大力弘扬脱贫攻坚精神,团结一心,英勇奋斗,坚决战胜前进道路上的一切困难和风险,不断夺取坚持和发展中国特色社会主义新的更大的胜利。

李克强主持大会,汪洋宣读表彰决定,栗战书、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山出席。

人民大会堂大礼堂,气氛隆重热烈。主席台上方悬挂着“全国脱贫攻坚总结表彰大会”会标,后幕正中是熠熠生辉的中华人民共和国国旗,10面红旗分列两侧。二楼眺台悬挂标语:“紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,全面推进乡村振兴,巩固拓展脱贫攻坚成果,为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗!”

10时30分,大会开始。解放军军乐团奏响《义勇军进行曲》,全场起立高唱国歌。

汪洋宣读《中共中央、国务院关于授予全国脱贫攻坚楷模荣誉称号的决定》。决定指出,为隆重表彰激励先进,大力弘扬民族精神、时代精神和脱贫攻坚精神,充分激发全党全国各族人民干事创业的责任感、使命感、荣誉感,汇聚更强大的力量推进全面建设社会主义现代化国家,党中央、国务院决定,授予毛相林等10名同志,河北省塞罕坝机械林场等10个集体“全国脱贫攻坚楷模”荣誉称号。

在雄壮的《向祖国英雄致敬》乐曲声中,习近平为全国脱贫攻坚楷模荣誉称号获得者一一颁发奖章、证书、奖牌,并向他们表示祝贺。全场响起一阵阵热烈的掌声。

汪洋宣读《中共中央、国务院关于表彰全国脱贫攻坚先进个人和先进集体的决定》。

习近平等为受表彰的个人和集体代表颁奖。在全场热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。

习近平首先代表党中央,向受到表彰的先进个人和先进集体表示热烈的祝贺。

(下转第三版)

任泽锋参加指导歙县县委常委2020年度民主生活会暨中央巡视整改专题民主生活会时强调

坚定不移学党史抓整改正作风 真抓实干持续推动高质量发展

本报讯 记者胡利龙报道 2月25日,市委书记任泽锋参加指导歙县县委常委2020年度民主生活会暨中央巡视整改专题民主生活会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话指示精神,认真学习贯彻落实习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,把“学党史、抓整改、正作风”与推动高质量发展结合起来,大力营造求真务实、干事创业的浓厚氛围,迈好第一步、见到新气象,以优异成绩庆祝建党100周年。

会上,任泽锋认真审阅了歙县县委常委班子及成员的对照检查材料,对开好会议提出明确要求。会上,歙县县委书记李志代表县委常委班子作对照检查,各位常委分别作了对照检查。每位同志发言后,其他同志对其开展批评。在认真听取大家发言后,任泽锋指出,这次民主生活会认真贯彻落实中央和省、市委要求,结合党史学习教育、中央巡视整改、新一轮深化“三个以案”警示教育,准备工作扎实,查摆问题深刻,相互批评严肃,整改措施有力,开出了高质量、好效果。接下来,要在做好“后半篇文章”上下功夫,全力抓好问题整改,把民主生活会成果转化为加强班子建设、推动各项工作、加快歙县发展的实际成效。

任泽锋强调,要聚力“学党史”,切实增强砥砺初心使命的高度自觉,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要聚力“抓整改”,切实把中央巡视反馈意见和其他各项问题整改到位,全面对照、深入检视、举一反三,力争整改一个问题、提升一个领域,着力形成上行下效、上率下行的良好工作格局,确保各项整改取得实效。要聚力“正作风”,从严从实抓好新一轮深化“三个以案”警示教育,聚焦形式主义官僚主义突出问题深化整治,做到减存量、遏增量、利增量,控变量、严机制,树新风扬正气,真正把形式主义官僚主义连根拔起。要聚力“促发展”,确保

“十四五”开好局、起好步,崛起赶超争先进,坚持不懈强产业,全力以赴上项目,坚定不移抓保护,千方百计惠民生,加快推进高质量发展,努力为一域争光、为全局添彩。要扛起政治责任,切实抓好换届工作,认真落实好干部标准,严肃政治纪律和组织纪律,选优配强领导班子,进一步构建与自然生态相协调的政治生态。要守初心、担使命,带头讲政治,带头勇担当,带头践宗旨,带头重团结,带头守底线,知重负重、攻坚克难,奋力开创各项事业新局面。

市政府党组召开2020年度民主生活会暨中央巡视整改专题民主生活会 孙勇主持并讲话

本报讯 记者舒俊报道 根据省委、市委统一部署,2月25日,市政府党组召开2020年度民主生活会暨中央巡视整改专题民主生活会。会议以深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,加强政治建设,提高政治能力,坚守人民情怀,大力发扬党的实事求是优良作风,坚决抓好中央巡视反馈意见整改落实,完整、准确、全面贯彻新发展理念,扎实开展“两个坚持”、奋力实现“两个更大”,夺取决胜全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的伟大胜利,开启全面建设社会主义现代化国家新征程为主题,紧密联系思想、学习和工作实际,进行对照检查,认真检视剖析,明确整改措施,切实加强市政府党组自身建设。

市政府党组书记、市长孙勇主持会议并作总结讲话。市政府党组成员出席会议;不是党组成员的副市长列席会议;市纪委监委、市委组织部负责同志到会指导。

市政府党组对开好此次民主生活会高度重视,会前,积极组织学习研讨,广泛征求意见建议,深入开展谈心谈话,认真撰写发言提纲,为开好民主生活会打下了坚实基础。会上,书面通报了市政府党组“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会、中央脱贫攻坚专项巡视“回头看”整改暨深化“三个以案”警示教育专题民主生活会整改任务完成情况。孙勇代表市政府党组作对照检查,从5个方面认真查摆检视问题,深刻剖析问题根源,明确具体整改措施。接着,孙勇带头开展个人对

照检查,主动接受批评。随后,其他党组成员依次进行个人对照检查,相互提出批评意见,逐一进行表态发言。孙勇在总结讲话时指出,这次民主生活会查摆问题深刻,相互批评真诚,整改措施实在,达到了预期目的。会后,大家要结合中央巡视组反馈意见和会前征求到的意见建议、自我查摆出来的问题、会上提出的批评意见,抓紧制定完善问题、措施、责任、时限“四清单”,以“不贰过”的态度彻底整改问题、改正所有问题。

孙勇强调,要牢牢把握“讲政治必须提高政治判断力”的要求,在提高政治站位、坚定政治立场上当表率作示范,市政府党组成员要带头旗帜鲜明讲政治,认真思考事关全市大局的根本性、全局性、长远性问题,加强战略性、系统性、前瞻性研究谋划,坚持政治立场不移、政治方向不偏。要牢牢把握“讲政治必须提高政治领悟力”的要求,在强化理论武装、砥砺党性修养上当表率作示范,市政府党组成员要带头加强党的创新理论学习,准确把握习近平新时代中国特色社会主义思想的基本观点、理论体系,全身心投入党史学习教育,切实把学习教育的成果转化为开好局、起好步的强大动力。要牢牢把握“讲政治必须提高政治执行力”的要求,在扛起政治责任、勇于担当上当表率作示范,市政府党组成员要带头坚定坚决、不折不扣、落实指示批示精神,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,确保党中央决策部署在黄山落地生根、开花结果。(下转第二版)

初心如磐 使命在肩 谱写伟大事业新篇章

——全国脱贫攻坚总结表彰大会在我市干部群众中引发热烈反响

2月25日上午,全国脱贫攻坚总结表彰大会隆重举行,我市广大党员干部和群众分别以电视和网络客户端直播等方式收看了大会实况。习近平总书记的重要讲话,在我市广大干部群众中引发热烈反响。大家纷纷表示,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,向受表彰的全国脱贫攻坚先进个人、先进集体学习,弘扬脱贫攻坚精神,化使命为担当,谱写伟大事业新篇章,全力做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。

当天上午,市扶贫开发局领导干部集中全程收看了全国脱贫攻坚总结表彰大会的直播实况,聆听了习近平总书记的重要讲话。“收听收看之后,我们倍感振奋,干劲十足。”市扶贫开发局副局长洪峰说,习总书记向全世界庄严宣告了我国脱贫攻坚战取得了全面胜利,并总结了8年来的脱贫攻坚工作,提炼出24字脱贫攻坚精神,动员全党全国各族人民以脱贫攻坚战的全面胜利为新的起点,真抓实干,为实现第二个百年奋斗目标努力。这充分彰显了党的领导和

中国特色社会主义制度的政治优越性,彰显了党以人民为中心的执政理念。洪峰表示,这次,黄山市有3个先进集体、4个先进个人受到全国表彰,市扶贫开发局作为全国脱贫攻坚先进集体,将以此为新的开端,认真学习领悟习近平总书记重要讲话精神,秉承“上下同心、尽锐出战、精准务实、开拓创新、攻坚克难、不负人民”脱贫攻坚精神,在市委、市政府坚强领导下,不忘初心、牢记使命,进一步巩固拓展脱贫攻坚成果,抓好与乡村振兴有效衔接,对标长三角先

(下转第二版)